

Diário Oficial Eletrônico

Município de Piracema - MG

Piracema, 05 de Maio de 2023 - Diário Oficial Eletrônico - ANO XII | № 170 - Lei Municipal 1.142 de 14/09/2012

MUNICÍPIO DE PIRACEMA ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

Ratifico as conclusões da douta Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Piracema/MG, no sentido de declarar inexigível a Licitação, para "LOCAÇÃO DE IMÓVEL URBANO LOCALIZADO Á RUA ENTRE RIOS Nº 103, BAIRRO VALONGO, PIRACEMA/MG COM ÁREA DE NO MÍNIMO 114M² COM ACESSIBILIDADE SENDO IMÓVEL SEMINOVO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, DE PROPRIEDADE DO SR. SAMUEL FERNANDO OLIVEIRA CPF: 048.546.806-95, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE". De acordo com laudo da mencionada Comissão Especial parte integrante deste processo, o valor do aluguel ao preço mensal Processo Licitatório n.º 089/2023, Inexigibilidade nº 020/2023, de acordo com Artigo 74, inciso V, da Lei nº 14.133/2021. Com o valor global de R\$15.300,00 (quinze mil e trezentos reais).

Publicado em 02/05/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 05/05/2023 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012)

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

O MUNICÍPIO DE PIRACEMA/MG, através do Prefeito Municipal WESLEY DINIZ, torna público extrato do CONTRATO ADMINISTRATIVO nº 0 8 9 /2023, firmado em: 04/05/2023, com vigência a partir do dia 04/05/2023 até dia 04/05/2024 entre o Municipio e o Sr. SAMUEL FERNANDO OLIVEIRA – CPF nº 048.546.806-95 cujo objeto é a "LOCAÇÃO DE IMÓVEL URBANO LOCALIZADO Á RUA ENTRE RIOS Nº 103, BAIRRO VALONGO, PIRACEMA/MG COM ÁREA DE NO MÍNIMO 114M² COM ACESSIBILIDADE SENDO IMÓVEL SEMINOVO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, DE PROPRIEDADE DO SR. SAMUEL FERNANDO OLIVEIRA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE". Processo Licitatório, n.º 089/2023, Modalidade: Inexigibilidade n.º 020/2023. Presidente da Comissão de Licitação: Hailton Camilo Andrade.

Publicado em 02/05/2023 no Quadro de avisos (Lei Municipal nº 904/2001) e 05/05/2023 no DOE (Lei Municipal nº 1.142/2012)

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA ÓRGÃO GESTOR: Gabinete do Prefeito ÓRGÃOS PUBLICADORES: Secretaria Municipal de Administração e Finanças